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la fuerza para inclinar el brazo =
el peso (de las pesas) X
la distancia (desde el punto de apoyo)
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balanza de Roberval
(con dos platillas)
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agua de lluvia AL
el rio el pilon/ el contrapeso
las pinzas
el suelo

el papel para envolver medicina
322
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El rio corre rapido.
Se raspa la tierra.

El agua esta turbia.
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la palanca
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La corriente del rio es lento

Se ha acumulado el barro.

328

punto de apoyo

punto de aplicacién de potencia

punto de accion

324
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parte mas aloto del rio 513:1;@]20{‘@:6“
parte medio del rio PRI £ b o7
part e mas bajo del rio En las curvas del rio, se ha raspado la tierra en el

lado exterior v se ha acumulado el barro en el lado

interior.
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lecho seco del rio
el dique la orilla del rio
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la sal piedra pequefia
solucion salada
la arena
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el alumbre piedra redondeada

piedra cuadrada

336 332
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comparar los pesos

341
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solucidn acuosa

mezcla transparente obtenida al disolverse
una o varias sustancias en el agua
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cilindro de medida
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antes de disolver

después de disolver

338
ARAR Bk LiT7EY
jeringa plastica precipitado
la pipeta
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la cubeta de
precipiacion

el tubo de ensayo
344

la cuchara graduada
cucharada rasa

340
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el peso de solucién=
el peso de sustancias disueltas +
el peso del agua
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la filtracion «papel de filtro

Se llama filtracion el colar por papel de

filtro
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La cantidad que se disuelve una sostén de embudo
sustancia en el agua tiene limites, y
varia segan las sustancias.
350 346
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No aumenta mucho la cantidad de
sal que se disuelve, aunque suba
la temperatura del agua.
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Examinan si aparecen los granos del
alumbre o no, enfriandolo con el agua con

hielo.
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Si sube la temperatura del
agua, el alumbre se disuelve
mas.
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el patillp para
evaporacion

348
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una ida y vuelta

hasta volver a la posici 6n en que
empezo6 a oscilar
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para sacar las sustancias disueltas,
evapora el agua

la sal*el alumbre
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Aunque cambie el peso de la pesa o
la anchura de oscilacion, el tiempo de
una ida y vuelta es igual.
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para sacar las sustancias disueltas

enfrian

el alumbre
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la longitud de péndulo

desde el punto del cual se cuelga el hilo
hasta el centro de la pesa

359

Z
&Y

L&
BHVEARREITDHLENDIILTHD

el péndulo

cuerpo pesado, suspendido con un hilo por encima de
su centro, que oscila libremente

355

np

SNZDOEIERLTHE
£ 5< LA %A
11EE T HRFMITIEL25

Si la longitud de p éndulo se
alarga, el tiempo de una ida y
vuelta se hace largo.
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anchura de oscilacion
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Si chocan la pesa rapidamente, se alarga la
distancia del movimiento de un objeto.
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la pesa ligera

( bola de vidrio)

361
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Para aumentar la velocidad de la
pesa, la hacen rodar desde un

Bb

HOBLIEEOE)

la pesa pesada
( bola de hierro)

lugar alto.
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el choque
preparar todas las condiciones el golpe
sin las que van a examinar
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la formula
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Si aumentan el peso de la pesa, se
alarga la distancia del movimiento de
un objeto.
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arder
Hay abertura en el fondo. apagarse
373 369
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la lata

se renueve el aire

(entra el aire fresco)

374

el pedazo de madera
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componentes del aire

el nitrégeno(80%), el oxigeno(20%),
un poco del bioxido de carbono
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5%

la vela
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tubo detector de cuerpo gaseoso

dos extremos
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DR
la botella sin fondo
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el frasco conico
la valvula de contraccion

el bioxido de manganeso
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dispositivo extractor
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Si las maderas o los papeles agua de cal

arden completamente, se
hacen cenizas

con el bioxido de carbono, se enturbia en

blanco
| 382 378
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El oxigeno activa la combustion
de sustancias.
(Se arde mejor en el oxigeno)

383

Al arder un objeto, disminuye el oxi
geno y aumenta el biéxido de carbono
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lana de acero

el acero que arde en el oxigeno
( Cuando arde el metal, no echa el biéxido
de carbono.)
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el agua oxigenada

el agua oxigenada ligero
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la vena los seres humanos
la sangre
389 385
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dentro del cuerpo

furera del cuerpo
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la respiracion

inspiracion. espiracion
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el estobmago
el alimento
intestino delgado
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la traquea

intestino grueso

el ano
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(cafia de pulmén)

el pulmén
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soluciones digestivas

la saliva

el jugo géstrico
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la digestion

proceso que transforma los alimentos masticados con
dientes en sustancias que pueden ser asimiladas por el
organismo con la funcién de la saliva o el jugo géstrico
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el corazon el tubo digestivo
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la mufieca la sustancia innecesaria
el pulso el excremento
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el movimiento del corazon la saliva
el fonendoscopio la fécula
400 396




